

“点这个，随时可以找到我”

网友为爸爸设有爱桌面 引官方微博集体卖萌

全民微博时代最担心的是什么？当然是自己在微博上刷得正欢的时候，爹妈正乐呵呵地在另一台电脑上进行“黄雀在后”式的围观，但微博网友“寻觅N”不这么想。他不光没有“隐蔽”自己的微博，还给老爸的电脑设置了爱心桌面，将老爹最爱浏览的几个网站的快捷方式分门别类。“寻觅N”在自己的微博上晒出了这张有爱的电脑桌面截图，成为了网友分享的热门。更为意想不到的，是“寻觅N”在桌面中涉及到的相关网站也集体在这条微博的评论中转发卖萌，成为一道独特的风景。



文件夹分类 让老爸“随时找到我”

“2012 欧洲杯”、“听相声戏曲点这个”、“注意你的血压和肝”、“哄孙子点这个”……在“寻觅N”晒出的有爱桌面上，电脑桌面上原本规规矩矩的图片“我的电脑”、“新建文件夹”都换成了超长的文件名，里面收纳的内容十分体贴，他将老爸常去浏览的网站的快捷方式都分门别类。

“听相声戏曲点这个”的文件夹里包括了酷狗音乐盒等音乐播放软件；“你最近追的热播剧”则是优酷、乐视等视频网站的大集合；至于最近大热的欧洲杯，“寻觅N”单独设置了一个文件夹，命名为“2012 欧洲杯”，一目了然，使用起来十分便捷。除此之外，还有“知道你爱晃荡”、“你最常用的软件”等文件夹。

除了整理的整整齐齐的网站分类，这张桌面最有爱的文件夹莫过于“随时可以找到我”。和不少人在自己的父母面前对自己的微博和QQ账号遮遮掩掩不同，“寻觅N”大大方方地将微博图标、QQ和飞信账号整理成了这个名为“随时可以找到我”的文件夹，放在了桌面的最显眼处，让老爹可以随时找到自己。

爱心桌面引官微集体卖萌

“秀一下刚给老爸设置的电脑桌面，以后干啥都方便了！老马，祝你节日快乐！”在“寻觅N”的微博里，“寻觅N”附上了这样一句话。原来这张桌面上是他送给老爹的父亲节礼物。因为有爱的桌面，“寻觅N”的这条微博得到了网友的力捧，不光转发量超过了2000多条，还意外引来了一群特殊的“围观者”，他们是“寻觅N”在整理桌面时涉及到的相关网站，因为及时在微博上“嗅”到了和自己相关的信息，网站的官方微博竟然集体“围观”了这张有爱的桌面，

并齐刷刷在微博评论中保持队形大呼“有我”，同时发出的还有一个“晃头”的表情，账号“优酷空间”干脆还@了自己的“大哥”优酷网，并附言“大哥，有你哦”。

官方网站的集体“围观”卖萌让网友转发得更加欢乐。齐刷刷的“晃脑袋”小表情凑在一起，这些带着蓝V的官方微博成为了一道独特的风景线。网友们干脆也陪着网站冷幽默了一把，唱起了《最炫民族风》，“什么样的节奏最摇摆？就是右边这一群！”

网友建议桌面添加“老爸老妈模式”

有爱的电脑桌面加上官方微博的集体卖萌，让“寻觅N”成为了关注的焦点。虽然有网友觉得页面有妙作某网站的嫌疑，但“贴心”显然胜过了一切。转发的网友纷纷开始猜测，“老爸看到这个桌面，第一个会点的是哪个文件夹？”网友“my二泉”则建议，电脑桌面如果能像“儿童模式”那样，设置成“老爸老妈”模式就更好了。

网友“白菜浪人”留言，“看到这样的桌面，哪个爸爸不感动？”而“爱萝莉的怪叔叔”也跃跃欲试，“回头给老爸也做个类似的东西”。“市俗xiao民”也给老妈设置过类似的桌面，“三缺一、斗地主、拖拉机、麻将……只要有这些就够了”。

(据《扬子晚报》)

网友发帖“控诉”：

爸妈养我们的那些误操作

西安一名13岁少年没带钥匙翻窗回家，不幸从14楼坠下身亡；6月9日，一天之中就有11个孩子殒命水中……据了解，2岁~6岁儿童最易发生意外伤害，而车祸、高空坠落和溺水是三大“杀手”。在生活中，有时小的疏忽确实能酿大祸。近日网络上一个比较热的帖子《我们竟然长大了，来八一父母养活我们时候的误操作吧》，里面就有很多父母的粗心、危险举动。年轻的爸爸妈妈们，学习一下、防范一下吧。

发帖缘由：目睹粗心爸爸扛着孩子玩滑梯

楼主“lake 马甲”发帖缘于一次外出经历。她和表姐看到一位爸爸扛着孩子顺着塑料滑梯往上爬着玩。“我俩当时都有点傻眼，想着这万一摔着咋办？结果，真摔了！小娃娃活生生被磕在滑梯上，哭得那叫一个惨！我真的无语了，太同情这娃了，捞着这么粗心的一个爸爸，可怎么是好？能平安长大就算超级命大了。”

很感慨地讲给父母听，结果，她妈妈说，她小时候曾被爸爸带出去散步，结果，半个小时后，满脸是血地回来了……

她说，“我们这样都能长大！大家来八一八类似经历吧！”

这个帖子立刻勾起很多网友的沉痛记忆，大家纷纷跟帖“控诉”小时候被爸爸妈妈粗心对待的经历，感慨自己能活到现在都算是“幸运的”。



我的安全座椅呢？



人货混搭。

烫伤

常见指数：☆☆☆☆☆

上邪音子：我大概3岁的时候，冬天天气特别冷，那个时候没有热水器，都是用铁锅在煤炉上烧热水。由于冬天衣服穿得特别厚，我妈妈担心我一件一件脱会着凉，就把我抱到炉子边，一次性把我穿的5件衣服一起脱，一个重心不稳，我的背部挨着滚烫的铁锅了……我现在20多岁

电撑

危险指数：★★★★★

了，背部还有一个疤痕。 morefrag：大概是上幼儿园之前吧，我爸妈工作挺忙的，经常顾不上做饭，就一大早煮一锅鸡蛋，我饿了就自己拿。有一天隔壁的伯伯看到我抱着鸡蛋啃，随口问了一句，发现我已经吃了八个，吓坏了，直接把我提溜到医院看急诊。

剪伤 窒息 碰伤

常见指数：★★★★☆

危险指数：★★★★☆

颜影董：小时候，有次爸爸给我剪指甲，边看电视边剪，一刀剪到倒数第二个脚趾头上，我那个哭啊，满脚都是血。

般若菠萝蜜罐头：我一同事还没满月时被她妈单独放床上，旁边放一堆尿布，结果尿布倒掉压住脸，哭不出也不会掀，憋闷了几分钟，等她娘发现时脸都白了，至今想起都心有余悸。

哈哈是条狗：据说，我刚满月时，有次我妈晚上加班，我奶奶又回乡下了，就我爸带我。大半夜我拉臭臭了，一屁股都是，我爸一大男人也不晓得怎么处理，灵机一动把水龙头打开，把我剥个精光，倒提着

放水龙头下冲干净再甩几下。大冬天啊，零下几度啊，冷水啊，亲爹啊！

WonderRush：几个月大的时候外公一个人看我，把我放高凳上出去了，我自己爬啊，就掉下来脑袋砸水泥地上了，当时全家人还以为没事，若干天后村里有人惊呼我的头陷下去一块，这才去医院——颅骨骨折，被医生大骂。

点评：直到现在，我们身边还会不时出现类似场景。孩子的成长免不了磕碰，但这样的磕碰还是少来为好。

(据《华商报》)

公安分局制作防狼指南：《降狼十巴掌》走红微博



女生一般认为陪睡时是最强壮的，“妹纸”，其实当遇到坏人时最能帮助亲的是自己的陪睡啦！



遇到入室抢劫要以生命安全为重，保持冷静，不要和劫匪厮打，一般他只要财物，但一定要记住她劫匪的体貌特征！协助帮助公安机关侦破案件。



如果有这个可能，你被丢进了后备箱，当你察觉到周围人多车多，那么便迅速后车灯，把后车灯砸碎，然后假装晕倒，让后面的车子可以照到前方车辆异常。如果周围无人，千万不要这样。

夏天已经来临，各位美眉们都换上了清凉的夏装。不过，美眉们在打扮的同时还是要保护好自己哦！近日，成都市武侯区公安分局制作的防狼指南——《降狼十巴掌》就在微博上火了。

这条微博已经被网友转发了4000多次，评论近500条。微博配了10幅漫画图，每一幅漫画都是一个招数，教女孩子遇到坏人后应该怎么办。

“胳膊肘？弱爆了！”“要狠的？来吧……”《降狼十巴掌》除了有夸张的漫画图，还配有时下流行的网络语言。漫画标题取名为《侯小妹教你防身降狼十巴掌》。“想用最简单的方式，告知女孩子们要保护好自己。”武侯区公安分局民警介绍，《降狼十巴掌》是他们重新整理了网络上流传的各种女子防身帖，制作成惠及所有女性的防身宝典，目的是让坏人闻风丧胆。

民警称，之前在网上传的一些女子防身帖，很多是生活中可能会遇到的，但还有一些显得太夸张。为此，武侯警方根据经验选取了其中10个生活中常常遇到的案例。与此同时，“@平安武侯”的铁杆粉丝也赶来帮忙，绘制了“十巴掌”的漫画图。

对此，网友纷纷点赞。古城刑警：MM们不妨看看，说不定那天可以用上一“掌”。

乌龙节：妹纸们都来学学江湖中失传已久的“降狼十八掌”。

纯粹路过：妹纸好使，蓝孩纸也要学学。

ET大魔王在世：相当有用！转了！

(据《华商报》)